



*Sajópálfala Község Önkormányzata*  
*3714 Sajópálfala, Szabadság u. 26.*  
*Tel: + 36 46/ 327-482*  
*e-mail: [onkormanyzat@sajopalfala.hu](mailto:onkormanyzat@sajopalfala.hu)*

---

Szám: SPO/927/2020

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Sajópálfala Község Képviselő-testületének 2020. szeptember 30-án 16<sup>00</sup> órakor tartott közmeghallgatásán.

**Helye:** Sajópálfala Községháza Díszterme

**Jelen vannak:** Fekete Zoltán polgármester, Szedlákné Monoczki Andrea alpolgármester, Körtvély Tamás képviselő, Stefura Ibolya képviselő

**Tanácskozási joggal részt vett a közmeghallgatás egész tartamán:** Molnárné Cseh Mária jegyző.

**Érdeklődők száma:** 7 fő (Jelenléti ív szerint.)

Jegyzőkönyv hitelesítőnek **Szedlákné Monoczki Andrea alpolgármestert** és **Körtvély Tamás** képviselőt jelölte ki, amit a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadott.

**Fekete Zoltán polgármester** köszöntötte az érdeklődőket. Megkérte a megjelenteket, hogy kérdéseiket az önkormányzat elmúlt egy évben végzett munkájáról tartott tájékoztatóját követően tegyék fel, ezt követően megtartotta beszámolóját az önkormányzat előző évben végzett munkájáról, elért eredményeiről.

Elsőként a **folyamatban lévő pályázatokról** ejtett néhány szót.

Elmondta, hogy az Ady utca sarkán épülő **sportpark építésére** a pályázatot az önkormányzat még 2016. augusztus elején nyújtotta be, ám a támogató forráshiányra hivatkozva elutasította a projekt megvalósítását. **2019 őszének** közepén azonban mégis megérkezett a **támogatói okirat** a megpályázott „A” típusú **sportpark** telepítésére. Ez a pályázat **nem összegszerű támogatást** nyújtott a park létrehozására, hanem magát a park létesítését, egészen az eszközök, alapanyagok beszerzésétől, a kivitelezésig. A támogató kivitelezője szeptember elején helyszíni szemlét



*Sajópálfala Község Önkormányzata*  
*3714 Sajópálfala, Szabadság u. 26.*  
*Tel: + 36 46/ 327-482*  
*e-mail: [onkormanyzat@sajopalfala.hu](mailto:onkormanyzat@sajopalfala.hu)*

---

tartott az építési területen, tájékoztatta az önkormányzatot a munka elkezdéséhez szükséges tereprendezési feladatokról 30 napos határidővel, amelyet az önkormányzat a közfoglalkoztatottak segítségével elvégzett, így elviekben már semmi akadály, hogy az építés megkezdődön.

A sportpark kapcsán felmerülő egyetlen, **önkormányzatot terhelő költség a járda kiépítése** lesz. Ezt beton járólapok lefektetésével tervezik.

Az önkormányzat a **falunap** megrendezéséhez **két pályázati forrást** is tervezett igénybe venni. Az egyik a Bethlen Gábor Alapkezelő **Testvértelepülési kapcsolatok ápolásával** kapcsolatos pályázata, melyet a jelenlegi, kétségbeejtő járványügyi helyzetben, a külföldről érkezők beutazásának bizonytalan időtartamra vonatkozó korlátozása miatt **a képviselő-testület sajnós kénytelen volt mégis visszautasítani**. A pályázaton nyert és korábban már folyósításra került 1 000 000 Ft-os támogatási összeget az önkormányzat visszautalja a támogató részére.

A falunap **másik pályázati forrása a LEADER Helyi terméknapok** megrendezésére irányuló pályázata. Ennek **felhasználására 2021 augusztus végéig** van lehetőség. Az idén erre már biztosan nem fog sor kerülni és a közösségi rendezvények szervezésénél a jövő évben is településünk lakói egészségének megóvása lesz az elsődleges szempont. Amennyiben az akkori járványügyi helyzet úgy kívánja, a pályázat lemondására a megvalósítási határidő lejártáig van lehetőség. Ennek az önkormányzat számára semmiféle költség-vonzata nincs, mivel **a rendezvény előfinanszírozású**, tehát a támogatási összeget a támogató a rendezvény megtartását követően fogja csak folyósítani.

Szintén pályázati forrásból folyamatban van a Szabadság utca 44 szám alatt található **Tájház nyílászáróinak cseréje**. A felújítás **50%-át a Lechner Tudásközpont finanszírozza**, a másik fele önkormányzati forrás, amely **összesen 2 500 000 Ft-ot** tesz ki. A támogatói szerződésben leírtak alapján a kivitelezés során törekedni kell arra, hogy az épület minél inkább megőrizze táj-jellegét, így előre gyártott ablakok, ajtók beépítése nem támogatott, **a nyílászárókat hozzáértő szakemberrel kell elkészíttetni**. Szerettük volna ezt helyben, sajópálfalai mesterrel elkészíttetni, ám ő korábbi megrendeléseinek magas száma miatt sajnós kénytelen volt elutasítani a megbízást, így az ablakok, ajtók elkészítésével az önkormányzat egy ongai vállalkozót bízott meg, **készítésük folyamatban van**.

Az önkormányzat ebben az évben is benyújtotta pályázatát **80 m<sup>3</sup> szociális tűzifára**. Ez ügyben egyéb fejlemények, információk nincsenek.

A nyár folyamán **2 millió forint értékben** pályázatot nyújtottunk be **fogorvosi eszközökre** a község magasabb szintű fogorvosi ellátásának biztosítása érdekében. Az elbírálás során a pályázati kiírásban lefektetett **feltételeknek megfeleltünk**, azonban a támogatási összeg **forráshiányra** hivatkozva nem került átutalásra. Bár az eszközbeszerzés ezúttal nem



*Sajópálfala Község Önkormányzata*  
*3714 Sajópálfala, Szabadság u. 26.*  
*Tel: + 36 46/ 327-482*  
*e-mail: [onkormanyzat@sajopalfala.hu](mailto:onkormanyzat@sajopalfala.hu)*

---

valósulhatott meg, ezt mégsem értékeljük kudarcként, hiszen most már tudjuk, hogy a fogorvosi rendelő fejlesztésére irányuló törekvéseinket a Magyar Falu Program keretében támogatásra érdemesnek tartják, ez ösztönöz minket arra, hogy amennyiben újra kiírásra kerül hasonló pályázat, azt a számunkra kedvező forráselosztás reményében ismételten benyújtjuk. Mindazonáltal az sem kizárható, hogy a későbbiekben, amennyiben újra lesz szabad forrás, a későbbiekben megkapjuk az idei pályázaton elnyert támogatást, ahogyan ez a sportparkkal is történt.

Az önkormányzat, szintén a Magyar Falu Program által meghirdetett kiírás alapján **5 000 000 Ft értékben pályázott elhagyott ingatlanok közcélra történő megvásárlására**. Ennek keretében a **Szabadság utcán, az orvosi rendelő mellett lévő kocsmá épülete** önkormányzati tulajdonba kerülhetne. Ennek megvásárlása már évek óta szerepel az önkormányzat által elérni kívánt célok között, ám korábban sajnos nem sikerült a tulajdonossal mindkét fél számára kedvező feltételekben megegyezni. Most, a pályázatnak köszönhetően azonban sikerült a megállapodás, jelenleg a pályázat a pozitív elbírálására várunk, hogy az adás-vétel létrejöhessen. A vételáron kívül **fennmaradó összegből** az önkormányzat az épület **tetőszerkezetének megerősítését** tervezi. Az épület későbbi hasznosításáról a képviselő-testület egyelőre nem tárgyalt, ugyanakkor elképzelések természetesen vannak. Ám azokra ráér majd akkor kitérni, amikor már biztosak lehetünk a dolgunkban.

Ugyancsak nemrég kiírásra került Magyar Falu Programos pályázat a **belterületi kerékpárutak építését** célozza, melynek benyújtását a képviselő-testület korábban megtárgyalta és elfogadta. Ennek a **benyújtása még nem kezdődött meg**, de a tervezett útvonal már szóba került. Mivel a Szabadság utca szélessége, illetve az útmenti szabad területek keskenysége nem engedi kerékpárút kialakítását a főút teljes vonalán, így azt az önkormányzat részlegesen kívánja megvalósítani. Az egyik szakasz a Szabadság utca Arnót felé eső szakaszán, a meder melletti vonalon a kis hídtól a település elejéig, a másik szakasz a Sajóvámos felé eső szakaszon a buszfordulótól az ikonig tart. A két pont közötti nyomvonal megtervezése a főút érintettségének nehézkesen megoldható elkerülése miatt alapos átgondolást igényel. Többen jelezték, hogy jó volna, ha **Sajópálfala és Sajóvámos között** sikerülne kerékpárutat kiépíteni, ám erre Sajópálfala Község Önkormányzata sajnos nem pályázhat, mivel külterületre eső szakaszoknál is **pályázati feltétel, hogy az adott építési terület közigazgatásilag a pályázó önkormányzathoz tartozzon**, a Sajópálfala-Sajóvámos közötti szakasz azonban már Sajóvámos közigazgatási területe. Mindazonáltal a kerékpárutak építésére irányuló pályázatok elbírálásánál vizsgálat alá esik az, hogy a beruházás milyen mértékben szolgálja a munkaerőpiac – értve ez alatt a dolgozók munkahelyükre történő eljutását – illetve a turizmus érdekeit. A támogatási döntések meghozatalánál elsődlegesen ezekből a



**Sajópálfala Község Önkormányzata**  
**3714 Sajópálfala, Szabadság u. 26.**  
**Tel: + 36 46/ 327-482**  
**e-mail: [onkormanyzat@sajopalfala.hu](mailto:onkormanyzat@sajopalfala.hu)**

szempontokból vizsgálják a kiépíteni kívánt kerékpárutak kihasználtságát, hasznosságát. Az efféle pályázatok benyújtásánál azért is van annyira nehéz helyzetben a mi községünk, illetve a környező települések is, mert túl magas az elutasítás lehetősége. És mivel egy-egy pályázatnak a benyújtási költsége 120-150 ezer forintra rúg, így az önkormányzatok igyekeznek elsősorban azokat a pályázatokat megcélozni, ahol reális esélyt látnak a pozitív elbírálásra.

A település legnagyobb jelentőségű pályázata az **MFP-FOB/2019 Óvodafejlesztési pályázat**, melyre **30 millió forint támogatási összeg áll rendelkezésre**. A kivitelezők árajánlatai beérkeztek, azokat a képviselő-testület korábban megismerte, nem hivatalos körülmények között megvitatta, döntésüket a közmeghallgatást követő képviselő-testületi ülésen fogják megerősíteni és határozatba foglalni. A 2020.07.15-ei képviselő-testületi ülésen elhangzott óvodai beszámoló során felmerült, a gyermekek altatásakor fellépő **szűkös férőhely** problémáját a kiválasztott kivitelező **két terem egybenyitásával a 2020. október 23-ai héten megoldja. A 2020.09.04-ei szülői értekezleten elhangzottaknak megfelelően az óvoda azon a héten zárva tart.** Akkor a szülők a probléma mielőbbi megoldása érdekében felajánlották segítségüket a termék munkavégzés megkezdéséhez történő előkészítésében, melyet az óvoda szívesen fogad. A részletekről Lőrinczné Farkas Éva intézményvezető tájékoztatja majd a szülőket egy későbbi időpontban. A terveknek megfelelő, **teljes felújítás a következő év nyarára került beütemezésre.**

Az önkormányzat által benyújtott pályázatok ismertetésének zárásaként a **Falugondnoki szolgálat megalapítására és a falubusz beszerzésére** irányuló pályázat került szóba, amely **sikeresen lezárult**. A Magyar Falu Program által biztosított **támogatás összege 15 000 000 Ft** volt. Ennek ellenére a település régi kisbusza ugyanúgy használatban van, továbbra is ezzel oldják meg a munkások, szerszámok, anyagok szállítását, hogy az új jármű minél tovább megkímélt állapotban maradjon. A régi autó fenntartási költsége a jelenlegi, lecsökkent üzemórájú használat mellett elfogadható, amennyiben a későbbiekben valamilyen okból kifolyólag megemelkedne, a képviselő-testület tárgyalni fog a kisbusz további használatról.

Fekete Zoltán polgármester Simárszki Ádám, a sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnökének távollétében említést tett a **nemzetiségi önkormányzat két folyamatban lévő pályázatáról** is. Az egyik a **templom felújítására irányuló pályázat**, amelyre a támogatási összeg **25 000 000 Ft**, a másik a **tájház felújítására elnyert összeg: 2 000 000 Ft**, melyet az épület külső felújítására terveztek fordítani. Mivel ennél a munkánál a ruszin építészeti stílusjegyek minél nagyobb mértékű megtartása a cél, így a megfelelő kivitelező megtalálása a legkevésbé sem egyszerű feladat. Sajópálfala Község Önkormányzata igyekszik ebben segítséget nyújtani, ám egyelőre sajnos nem nagy sikerrel.



*Sajópálfala Község Önkormányzata*  
3714 Sajópálfala, Szabadság u. 26.  
Tel: + 36 46/ 327-482  
e-mail: [onkormanyzat@sajopalfala.hu](mailto:onkormanyzat@sajopalfala.hu)

Fekete Zoltán polgármester a pályázatokról tartott beszámolóját követően elmondta, hogy Sajópálfala Község Önkormányzata **az Akác utcában, a Lelkigyakorlatos ház melletti,** korábban önkormányzati tulajdonban lévő **dupla-telket eladta a Miskolci Görögkatolikus Egyházmegyének.** Az abból befolyó vételárból két telket vásárolt a Hársfa utcában. Ezen felül **sikerült még egy harmadikat is megvenni ugyanott,** így az önkormányzat összesen három telek tulajdonosa lett a Hársfa utcában.

A Lelkigyakorlatos ház melletti területen elhelyezkedő **játszótér** a tervek szerint **október 15-éig áthelyezésre kerül az újonnan épülő Sportpark mellé,** amely a későbbiekben tujával, vagy sövényvel lesz körbe kerítve.

**Az Ady utca és a Szabadság utca összekötő szakaszán** fennálló közvilágítás hiányából fakadó problémát az önkormányzat **napelemes lámpatestek felszerelésével** próbálja megoldani. Egyelőre két ilyen lámpa kerül telepítésre, ezek már rendelkezésre állnak, kihelyezésük hamarosan megtörténik. Amennyiben ezek elfogadhatóan működnek és a lakosság visszajelzései alapján szükségesnek bizonyul, további hasonló lámpatestek kerülhetnek beszerzésre, felszerelésre.

Továbbá ugyancsak az **Ady utcában** a forgalom lassítása érdekében kihelyezésre kerülnek a **lakó-pihenővezetet jelző táblák.**

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy **a járda a Petőfi utca teljes szakaszán felújításra került.** Következésként **a Szabadság utca Arnót felőli szakaszán a kis hídtól a buszmegállóig tartó szakaszon fog megtörténni a járda kiépítése.** A képviselő-testület döntése alapján a 2020. október 1-től induló téli közfoglalkoztatási program dologi támogatását az önkormányzat az ahhoz szükséges alapanyagok megvásárlására fogja fordítani. A rendelkezésre álló támogatási összegből átmenetileg szegélykövel kirakott, murvás járda kerül kiépítésre, olyan aládolgozással, amelyre a későbbiekben a murva felszedésével, bontás nélkül egyszerűen felvihető az aszfaltréteg.

Amennyiben az időjárás engedi tervben van a település több pontján kihelyezett virágládákba ültetett **virágok cseréje,** a későbbiekben pedig **új virágtartók építése.**

A hideg idő közeledtével a **közfoglalkoztatottak egyik legfontosabb feladata a téli tüzelő felaprítása, betárolása és a fűtés.**

Beszámolója záró gondolataként Fekete Zoltán polgármester felhívta a jelenlévők figyelmét, hogy **az önkormányzat és a lakosság kapcsolattartásnak a hivatalos elektronikus közlési formája a község honlapja: a [www.sajopalfala.hu](http://www.sajopalfala.hu) és az önkormányzat e-mail címe: az [onkormanyzat@sajopalfala.hu](mailto:onkormanyzat@sajopalfala.hu).** Annak ellenére, hogy a közérdekű információkat az önkormányzat a közösségi oldalán is közzéteszi, az nem minősül hivatalos közlésnek, ahogyan az oda érkezett visszajelzéseket, bejelentéseket, panaszokat sem kezeljük hivatalos közlésként.



**Sajópálfala Község Önkormányzata**  
3714 Sajópálfala, Szabadság u. 26.  
Tel: + 36 46/ 327-482  
e-mail: [onkormanyzat@sajopalfala.hu](mailto:onkormanyzat@sajopalfala.hu)

Megkérte a lakosságot, hogy amennyiben bármilyen észrevétellel, bejelentéssel, panasszal kívánnak elektronikus formában élni, azt a korábban említett e-mail címen szíveskedjenek megtenni.

Ezt követően Fekete Zoltán polgármester megkérte a jelenlévő érdeklődőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el javaslataikat.

Munkácsi József lakos megkérdezte, hogy befedésre fog-e kerülni az Ady utcában végig húzódó beton árok.


Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy az önkormányzat korábban már megtervezte az árok befedésének költségét. Annak elvégzése az akkori alapanyagköltség árakkal számolva hozzávetőlegesen 5 000 000 Ft-ba került volna, amelyet az önkormányzat sajnos még mindig nem tud önerőből finanszírozni. Továbbá esélyes, hogy az árak azóta történt emelkedéséből kifolyólag ez a költség jelenleg még ennél is magasabb lenne. Ám amennyiben kiírásra kerül bármiféle olyan pályázat, amelyből az megvalósítható, azt az önkormányzat mindenképpen be fogja nyújtani.

Miután egyéb észrevétel, hozzászólás nem érkezett, Fekete Zoltán polgármester megköszönve a megjelent lakosok részvételét, a közmeghallgatást 16 óra 30 perckor bezárta.



  
MOLNÁRNÉ CSEH MÁRIA  
jegyző

  
FEKETE ZOLTÁN  
polgármester

  
SZEDLÁKNÉ MONOCZKI ANDREA  
jegyzőkönyv hitelesítők

  
KÖRTVÉLY TAMÁS